
Звіт про проведення  тижня іноземної мови 

                        (з 19.04 – 23.04)  

 Вивчення англійської мови – процес складний, але багатогранний і цікавий. Але 

варто замислитись, що саме англійська мова є неповторним засобом спілкування між 

людьми різних національностей. Оволодіння іноземною, а саме англійською мовою 

є потребою часу. Під час вивчення англійської мови ми знайомимось з традиціями і 

звичаями інших народів та переконуємось у неповторності власної української 

культури. 

З 19.04 по 23.04 в нашому закладі був проведений тиждень іноземної мови. 

Метою якого було  удосконалення знань, умінь та навичок, отриманих на уроках 

іноземної мови, розширення світогляду та ерудиції учнів; розвиток їх творчих 

здібностей, самостійності, естетичних смаків, мова якої вивчається, а також 

формування вміння концентрувати увагу, логічно викладати думки, заохочувати 

учнів до роботи над собою; виховувати інтерес до вивчення англійської мови. 

Серед іноземних мов англійська стоїть на першому місці, і вже давно вийшла 

на міжнародний рівень. Сьогодні повсюди використовується англійська мова — 

бізнес, подорожі, наука, навчання, інтернет, фільми, тощо. Англійська об'єднує 

людей та допомагає отримувати знання з великих джерел інформації.Тож про 

важливість вивчення іноземної мови ми дізналися в перший день предметного 

тижня. 

 

Вивчивши англійську, у вас з'являється можливість спілкуватися з людьми по 

всьому світу. Туризм, кіно, мистецтво, наука, інтернет та інші сфери стають набагато 



ширшими для вас і набувають нових фарб. Розмовляючи англійською, ви знайдете 

набагато більше можливостей для власного розвитку та реалізації свого потенціалу. 

Адже з англійською вам відкривається весь світ! 

Для того, щоб вдосконалити свою англійську, не обов’язково ходити на курси чи 

відвідувати репетиторів. Тож в нашому закладі була підготовлена  особлива 

виставка  - підбірка ресурсів для безкоштовного вивчення мови онлайн. 

 

З метою виховання любові й пошани до людей рідного краю та країни,мова якої 

вивчається здобувачі освіти переглянули ряд відеороликів про англомовні країни. 

                        

 

Також були проведені виховні години для всебічного розвитку «Британія 

наукова»на яких учні ознайомилися з видатними ангійськими вченими та їхніми 

винаходами,якими користуємося в повсякденний час. 



 

 

Он-лайн інсталяція відомих англійським письменників та їх творів чекає на вас 

у нашій бібліотеці та запрошує до захоплюючого читання. 

 

      Для   підвищення мотивації серед учнів до вивчення іноземної мови, розвиток  

навичок слухання та говоріння, логічного мислення та пам'яті ліцеїстам було 

запропоновано переглянути художні сучасні фільми мовою оригіналу. 

 

Наприкінці тижня  здобувачі освіти взяли участь у вікторині «Чи знаєш ти 

Великобританію?». Головною метою проведення цього заходу є підвищення 

мотивації с до вивчення іноземної мови в ліцеї, формувати лінгвокраїнознавчу 

компетенцію. Крім того, учні співпрацюють разом для досягнення спільної мети, а 

також навчаються конкурентоспроможності та впевненості у своїх силах та знаннях. 



    

Тиждень іноземної  мови сприяв розвитку творчих здібностей  та пізнавальних 

інтересів учнів та довів, що сучасні учні знають, люблять і хочуть вивчати  

англійську мову.  
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